
Tento film je volným pokračová 
mužského a ženského světa a

ním úspěšné komedie Po čem muži touží a je opět humorným pohledem na stret 
hledání jejich vzájemného porozumění, které může jednoho i druhého dovádět

< šílenství.
/ diváckém hitu filmu Po čem muži touží se hlavní hrdina Karel ocitl v ženském těle. Vjeho pokračování poznáváme 
ha počátku Irenu (Anna Polívková), psycholožku, specialistku na partnerské vztahy. A nutno říct, že neprožívá 
zrovna dobré období. Její doporučení klientům se trochu míjejí účinkem, Irena dostává výpověď z nájemní smlouvy 
/ domě, kde má ordinaci a vzápětí přistihne svého přítele při nevěře. Nejlepším lékem na životní trable je vyrazit 
; kamarádkou Marcelou (Tereza Kostková) na víno. Kroky opilé Ireny následně vedou do stanu vědmy Zoltany 
Zuzana Kronerová), kde vysloví osudové přání: Chci bejt chlap! Ráno se Irena probudí a ocitne se v podobné situaci 
ako Karel Král. Je v těle, které nenávidí, ale poté, co opadne prvotní šok, má možnost zjistit, jací muži vlastně 
doopravdy jsou. Irena/lren (Jiří Langmajer) se musí o sebe postarat a není nikdo, kdo by jí zpočátku uvěřil, že je to 
pořád ona. Nakonec jí podá pomocnou ruku soused Radim (Marek Taclík), který je odjakživa do Ireny zamilovaný. 
Věří jí a doufá, že někde tam uvnitř toho postaršího chlapíka je jeho milovaná a on ji jen musí, jako správný princ,
osvobodit. Udělat z ženy muže není snadný úkol, a tak má Radim ve výcviku pořádné obtíže
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FÉNIX FILM uvádí film „PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2"
IRAJÍ JIŘÍ LANGMAJER i ANNA POLÍVKOVÁ i MAREK TACLÍK i TEREZA KOSTKOVÁ i LEOŠ NOHA i PAVEL ŠIMČÍK , ONDŘEJ KAVAN

OSKAR HES i ZUZANA KRONEROVÁ i RADEK HOLUB i JIŘÍ MARYŠKO a další
KAMERA VÁCLAV TLAPAK zvuk ROMAN ČAPEK střih BORIS MACHYTKA výprava JAN HOFFMAN kostýmy JANA HARESOVÁ 

MASKY KLÁRA HUBALOVÁ hudba ONDŘEJ KONVIČKA producent DANA VOLÁKOVÁ i MICHAELA FLENEROVÁ 
KOPRODUCENTI INNOGY i CINEMART i FLAMESITE i SOLID ENTERPRISE SCÉNÁŘ RUDOLF HAVLÍK i FILIP OBERFALCER režie RUDOLF HAVLÍK
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ZVUK: český 5.1 TITULKY/SUBTITLES: anglické (english), české titulky pro neslyšící
BONUSY: trailer, fotogalerie, plakát

DÉLKA: 92min FORMÁT OBRAZU: PAL 16:9 1:78:1 BAREVNÝ
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Distributor v ČRa SR: Cinemart a.s., Národní 28, 110 00 Praha 1, www.cinemart.cz
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Jpozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použiti. Toto omezeni vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobé 
opií, pronájmu, půjčováni neoprávněnými osobami, televiznímu šířeni, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.
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